



Конкурс «Танцы без границ»
—стр. 2

Программа
телепередач — стр. 3

Человек и его дело



Быть оптимистом, любить жизнь во всех её проявлениях — жизненное кредо Юрия Трубехина.

На него можно положиться во всём

Наша упоровская земля богата добрыми, трудолюбивыми, упорными, щедрыми, талантливыми людьми. Среди мужчин — это ответственные работники, активные общественные деятели, надёжные друзья, верные мужья, заботливые отцы и ко всему этому — люди творческие, самодостаточные, к зрелому возрасту во всём состоявшиеся. Именно к таким вполне можно отнести упоровца Юрия Трубехина.

Родился он 5 декабря 1971 года. Вместе со своими сверстниками пошёл в первый класс Упоровской школы. Способный, старательный, был всегда в числе лучших учеников. Одновременно с успешным ос-

воением школьных программ занимался в кружках районного Дома пионеров. С детства проявлял ко всему интерес, во всё вникал, всюду старался успеть. Если готовят пионерское приветствие к торжественным районным мероприятиям или выступление на митинге 9 мая или 7 ноября, то первым в списке всегда Юра Трубехин. И он никогда никого не подводил.

После успешного окончания средней школы прошёл срочную службу в пограничных войсках Советских Вооружённых Сил. И здесь Юрий получает самые лучшие характеристики от командования. Отличник пограничных войск 1 и 2 степеней. И этим сказано всё.

А дома солдата ждала прекрасная девушка Татьяна, с которой его связывала нежная дружба ещё со школьной скамьи.

Армия — это хорошая школа. Здесь люди мужают, закаляются физически и морально, взрослеют, приобретают умения разбираться в людях, ценить любовь и привязанность, дружбу. Год спустя после демобилизации молодой человек женится. Когда рядом понимающая жена, подруга и соратник, то и семья крепче, и горы можно легко свернуть. В 1996 году Юрий с отличием завершает обучение в Тюменском политехническом (строительном) техникуме и начинает работать оператором котельной в Упоровской районной больнице.

►2 страница.

Новости страны и региона

Тюменцы увидят документальный фильм «#Однапобеда»

Более 100 показов фильма «#Однапобеда» о памятных местах и людях Великой Отечественной войны пройдут в Тюменской области в 2020 году.

Для создания картины команда проекта «Победа — одна на всех» посетила памятные места, встретилась с ветеранами.

«Наша команда хотела показать важность современного взгляда на тему Великой Отечественной войны. Мы хотели показать, как современные молодые люди воспринимают знакомство с подвигами, с важными историческими местами, какой смысл вкладывают они в памятники и обелиски», — рассказывает один из участников проекта Андрей Зубов.

Ранее на V молодёжном кинофестивале «Перерыв на кино» фильм показали в 150 городах. Работу активистов увидели 17 тыс. человек. Просмотр картины прошёл в Заводуковске, его посетили более двухсот школьников.

На «КиВиН-2020» в Сочи выступят тюменские команды

Тюменские команды «Наполеон Динамит» и «Борцы. Северный десант» выступят на фестивале «КиВиН-2020» в Сочи. Состязание, по результатам которого определятся участники лиг, пройдёт с 12 по 25 января. На фестиваль уже зарегистрировано более 550 команд, в том числе — коллективы из большой Тюменской области.

Тюмень представляет команды «Сделано в Сибири», «Праздник», «Русь», «ЗапСиб». За Югру выступят «Бесславные» из Сургута, «Сборная ЮГУ» из Ханты-Мансийска, «Вероника» из Нижневартовска, «Хор с Уральских гор» из Кондинского района, сборная «Газпром трансгаз Югорска» и «Трое в НасТрое» из Югорска, «Балаганчик» из Салыма. От Ямала пока зарегистрирована одна команда — «ИП Бондарев» из Надыма. Кроме того, в списке команда Кургана-Тюмени «Джентльмены удачи», проект «Комик в деревне».

Регистрация участников продолжается.

Операторов платёжных систем обязали сообщать о блокировке средств

Закон, обязывающий операторов платёжных систем информировать клиентов — физических лиц — о блокировке денежных средств на их счетах и о её причинах непосредственно в день блокировки, подписал президент России Владимир Путин. Об этом сообщают РИА Новости.

Документ вносит поправки в закон «О национальной платёжной системе».

Закон закрепляет норму, согласно которой в случае приостановления или прекращения использования клиентом электронного средства платежа по инициативе оператора по переводу денежных средств, оператор обязан в день такого приостановления или прекращения в порядке, установленном договором, предоставить клиенту информацию о приостановлении или прекращении использования электронного средства платежа с указанием причины.

Вводимые законом изменения направлены на защиту прав и интересов клиентов электронных средств платежей и дополняют законодательные меры, предпринимаемые для борьбы с лицами, занимающимися мошенничеством, отмыванием денег и финансированием терроризма, защищая права тех граждан, которые к этой категории не относятся, указывают авторы документа. Закон вступит в силу по истечении 90 дней после дня его официального опубликования.

ИА «Тюменская линия».

Конкурс

Фестиваль стал ярким событием ушедшего года

Как мы уже писали в 103 номере «Знамёнки», 20 декабря состоялся грандиозный открытый фестиваль-конкурс танцевальных коллективов «Танцы без границ» среди предприятий, организаций и поселений Упоровского муниципального района.

Команды состязались между собой в двух этапах: хореографическая постановка, посвящённая 75-летию Великой Отечественной войны, и танец любого стиля и направления по выбору участников.

Надо отметить, что патриотизм у нашего народа в крови. Военные композиции были разнообразные, временами подкатывал ком к горлу, непроизвольно катились слёзы. Так исполнители, пропустив через душу горе и трагедию тех лет, явили на суд публики свои образы. Сюжеты сменяли друг друга, как-будто листались страницы хроник военных лет. Зрители увидели и горесть утрат, и радость Победы.

Второй этап был не менее захватывающим. Если в первой части преобладали трагедия, героизм и мужество, то здесь царило разнообразие «красок»: и славянские традиции, и сумасшедшие пляски аборигенов, и зажигательные современные танцы, и горячие испанские мотивы «Фламенко».

В общем, конкурсантам постарались от души. Судейской коллегии, наверное, было непросто принять решение – кто же станет победителем II районного фестиваля «Танцы без границ». В помощь

жюри были дополнительные баллы за то, что в состязаниях принимал участие глава поселения или руководитель учреждения. А также штрафные очки за превышение лимита времени представления и за помочь квалифицированного хореографа.

В результате места распределились следующим образом: третье заняли коллективы «Молодость» (Емуртлинский СДК), «Софиты» (Скородумский СДК) и «Созвездие» (первичная профсоюзная организация администрации УМР); второе – «Упоровские девчата» (детский сад «Солнышко») и «Группа здоровья 50+ Союз пенсионеров России Тюменского регионального отделения» (Упоровский РДК). Первое место завоевал коллектив «Масальские зори» (Масальский СДК). А обладателем Гран-при стал сурской «Респект». Он же был удостоен приза зрительских симпатий в результате голосования.

В этот день каждый коллектив был отмечен, став победителем в своей номинации. Всем вручили дипломы и призы.

Своим мнением о конкурсе поделилась зрительница Евгения Нурманова: «Выступили все отлично. Сегодня я болела и голосовала за детский сад «Солнышко». В этом коллективе танцевала моя дочь. Конкурсанты все хорошо подготовлены, но мне понравились бывовцы, сурцы и масальцы». Полина Каратеева голосовала за первичную профсоюзную организацию администрации Упоровского района. «Сегодня в одной из соревновавшихся команд танцевала моя мама. Выступили достойно. Своё



Суерцы со страстью и огнём под бурные аплодисменты исполнили композицию «Танцы без границ» в стиле испанского «Фламенко».

предпочтение я отдала им», – поведала девушка.

Жительницы Упорово Елена Медведева и Ирина Василинец выделили номинара, которые понравились им: «Первая композиция емуртлинцев «Сухопляс» повергла нас в шок, настолько это было жизненно, даже по коже «мураски» побежали. Понравился второй танец масальцев. Он такой зажигательный, что хотелось к ним присоединиться. Оригинальные постановки были у скородумцев».

Неизгладимые впечатления фестиваль оставил в душе молодого артиста Олега Мясникова из Скородума. Он участвовал в таком масштабном мероприятии впервые. Надеялся, что их коллектив займёт призовое место. И был нескованно рад, когда их объявили дипломантами третьей степени.

Глава Сурского поселения Лариса Гольцман выступала в составе группы «Респект». Она рассказала: «Готовились на протяжении трёх недель. Сами сшили костюмы. Репетировали много, ведь все не профессионалы и трудимся в разных сферах: кто-то в детском саду, кто-то в школе, кто-то в магазине. Мы искренне рады победе и благодарны нашему руководителю-хореографу за прекрасные постановки. Наш триумф – это заслуга Айнагули Кенисовны. Огромное спасибо семьям за то, что они были терпеливы и поддерживали нас».

Этот фестиваль запомнится зрителям не только великолепными танцевальными номерами, но и мужеством, стойкостью и желании выступать, боязни подвести коллег. В двух коллективах накануне феерии участники получили серьёзные травмы, и даже наложенный гипс их не остановил. Они вместе со всеми вышли на сцену и выложились в постановках по полной.

Замечательно, что в нашем районе столько творческих и талантливых людей. Сегодня они могут развивать свои способности ещё с большим рвением. В этом им помогает государство. Ведь благодаря работе нацпроекта «Культура», регионального проекта «Творческие люди» им оказывается поддержка для самореализации и самосовершенствования.

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.



Человек и его дело

На него можно положиться во всём

◆ 1 страница.

Проработав несколько лет, за добросовестный труд награждается почётной грамотой. Жажда новых знаний, стремление к самосовершенствованию подталкивают к дальнейшим действиям. В 2001 году Юрий поступает в Тюменский государственный архитектурно-строительный университет, осваивает специальность «Теплогазоснабжение и вентиляция». Работая с этого времени в ОАО «Тюменьмежрайгаз», прошёл через все рабочие профессии. Сначала был слесарем, потом стал наладчиком КИПиА. За отличную работу награждён почётной грамотой генерального директора М. Н. Конина.

После окончания ТюмГАСУ, получив высшее профессиональное образование, назначен на должность прораба. Специфика его труда заключается в строительстве распределительных газопроводов, монтаже газового оборудования котельных жилых домов и предприятий. География работ обширна – это и южные районы области: Юргинский, Омутинский, и северные населённые пункты: Газ-Сале

Тазовского района и п. Красноселькуп Ямало-Ненецкого автономного округа. АО «Строительное управление Север» участвует в выполнении Программы газификации по всей области. В 2019 году Юрию Александровичу было поручено вести строительство внутрипоселковых газопроводов в родных краях – Упорово, Емуртле, Слободчиках, Кашаире, Октябрьском.

За ответственное отношение к делу, порядочность и честность односельчане не раз выражали ему особое доверие и уважение. В 2010 году Упоровским местным отделением Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» он был выдвинут и избран депутатом думы Упоровского сельского поселения второго созыва, а в 2015-м – третьего. Марина Сорокина, начальник управления по работе с территорией, характеризует его как человека ответственного, добросовестного, отзывчивого. Его депутатская деятельность, по её словам, отличается активностью и энтузиазмом.

«Как и в годы юности, Юрий увлечён игрой на гитаре (играл в школьном ансамбле, аккомпанировал школьному хору). Любит настольный теннис, волейбол, поддерживает жену в её увлечениях. «Захотела бальные танцы – не проблема; спеть дуэтом – пожалуйста. Влюбилась в самоедов? – Их невозможно не любить. Я их тоже обожаю – вот и подарок тебе на день рождения, будет не скучно, когда я в командировках», – это комментарии Татьяны Геннадьевны. А жена, в свою очередь, во всём поддерживает мужа. Вместе они воспитали замечательного сына Александра. Он уже отслужил в армии и живёт самостоятельной жизнью в Тюмени.

«Я уверен, что каждый человек сам решает, как ему жить, чем заниматься, к чему стремиться. Мне нравится моя семья, мои друзья, коллеги, работа... А дальше будем надеяться только на самое лучшее», – говорит Юрий Александрович.

Лидия СОСНИНА.
Фото автора.

Праздники

День российской печати отметим с нашими читателями

13 января журналисты празднуют День российской печати. Учрежден он постановлением Президиума Верховного совета Российской Федерации от 28 декабря 1991 г. и связан с исторической датой – началом издания первой российской печатной газеты «Ведомости», основанной указом Петра Великого. 2 января 1703 года (13 января по новому стилю) в Москве вышел первый номер русскоязычной печатной газеты «Санкт-Петербургские ведомости», который тогда назывался: «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и во иных окрестных странах». Пётр Первый рассматривал газету как важное средство борьбы за проведение реформ и утверждения могущества Российской империи.

В понедельник, 13 января, в Тюмени состоится торжественное мероприятие, на котором глава региона Александр Моор будет чествовать журналистов области.

А 14 января в Упоровском Доме прессы запланирована встреча, на которой будут подведены итоги работы газеты за 2019 год, с участием глав сельских поселений, активных читателей и наших социальных партнёров. Начало в 14.00.

Редакция.